



MESTNA OBČINA KRANJ
ŽUPAN

Slovenski trg 1, 4000 Kranj
Tel. 04/ 237 31 02, fax. 04/ 237 31 06

Številka: 351-0555/2007-46/13-168
Datum: 15.6.2009

Odgovor na vprašanje svetnika Jureta Kristana glede priklopa območja Bauimexa na komunalno omrežje

Imenovani razlaga, da je na tem področju v pomoč gravitacija, s pomočjo katere se da speljati kanalizacijo do Puškarne oz. do Bauimexa. Potrebno je potegniti 1000 m gravitacijskega kanala, m cevi je 100 €. Menil je da 100.000 € ne bi smel biti tak problem, sploh če se na ta način lahko reši onesnaževanje. Ponovno je pozval, da se razmisli v tej smeri in vključi to v investicije za prihodnje leto.

Odgovor:

OPPN, ki ureja komunalno ureditev območje Bitenj, Žabnice in Šutne predvideva priključitev Bauimexa na sistem kanalizacije v Zg.Bitnjah preko črpališča južno od Bauimexa.

Priključitev območja opekarne na sistem pri Bauimexu je tehnično mogoč. Ali je gravitacijski odvod mogoč in kje bi potekal ter na kakšni globini, projektant za to vprašanje ni preverjal, vsekakor pa je posledično potrebno povečati črpališče pri Bauimexu. Izvajati kanal do Bauimexa se v tem trenutku zdi nesmiseln, dokler črpališče pri Bauimexu ne bo v funkciji in dokler ne bodo zgrajeni potrebni povezovalni vodi in črpališča do priključne točke. Investicijska vrednost ni 100 €/m', ampak krepko čez 200€. Kdaj bo prišlo do realizacije sistema, je predvsem odvisno od sodelovanja občanov s katerimi moramo skleniti služnostne pogodbe za sekundarni kanal. Naj navedemo, da je območje Bitenj v tem pogledu zelo težavno. S težavami, ki smo jim priča pri služnostih je pogojena tudi pridobitev pravnomočnega gradbenega dovoljenja. Žal zaradi redosleda dogodkov, ki nam jih narekuje zakonodaja in zgoraj navedena tehnična rešitev ne moremo računati, da bi bila izgradnja kanala od opekarne do Bauimexa izvedljiva v naslednji gradbeni sezoni.

S spoštovanjem.

Pripravila:
Silvana Markič
Višja svetovalka

mag. MARKO HOČEVAR
Vodja oddelka za razvoj in investicije



DAMIJAN PERNE, dr. med. spec. psih.
ŽUPAN
zanj
Bojan Homan
PODŽUPAN